

基督教香港信義會

沐恩堂

2021年5月《家訊》



通訊地址：九龍窩打老道 50A 信義樓四樓

電話：26811800

電郵：aglchk@yahoo.com.hk

網址：<http://aglc.elchk.org.hk>

同工團隊：張自重牧師、邱苑瑋教師、
鄧展鵬弟兄



們沐恩堂的核心價值：
按禮儀傳統進行崇拜；
堅持聖道為本；
實踐福音使命；
活出愛上帝愛人的生命。

2021年年題：
常在主恩中、同行同成長、
關愛眾鄰舍

我要向高山舉目

崔嘉敏姊妹（本堂肢體）

4月24日是信義宗神學院的獻身營。雖然幾天後我就考試，但還是膽粗粗報名參加。遞交報名表的時候恐怕是自信心膨脹，覺得來得及溫書。

當天還是有些不安，這是一個日營，一整天可以溫的範圍很廣。臨出門，我向上帝祈禱，就平安地上山。上山的路上，很安靜，我一步一步地走近十字架的地方。上午時段，簡短的講道、敬拜、破冰遊戲後，我隨着人潮出去聽神學院的介紹。我們圍在活水池旁，我恍惚聽到在人羣飄來一句：「這個十字架，從下面看上來，像不像『向高山舉目』？」

舉目的時候，我看到這個神學院的宿舍、圖書館。我很喜歡圖書館落下一層的樓梯，彷彿是那個和你短暫分道揚鑣的同行者，某天你們向左轉，向右轉就能在同一個地方再會。站在樓梯口，是一大塊透光玻璃，望出去是建築羣、馬路、山脈和人群。就像是在文字、理論的世界，不可忘了這個信仰與眼前的社羣息息相關。

「高山一直都在，但為什麼要擡頭？如何確定自己需要擡頭、開眼、仰望？」我有個組員在分享環節這樣問。組長的回應是：「這是只有你和上帝才知道的事，聖靈感動、呼召不是千篇一律。有人是神蹟推動；有人是需要生命的活水，尋找到此處。或許有人是早就感受到呼召，自己也默默預備著，等待上帝真正的呼喚。」我想，沒有人可以告訴我，與上帝的小秘密是什麼，更別說實踐的日子何時來到。

只是，如果祂跟你說：「來跟從我」，要問自己的反應是，拋下漁網奔向祂？抑或站在原地，假裝聽不到？回首值得鼓舞的是，自己願意放下漁網，上前祈求答案。或許那些難捨難離的人和事，未必是真的那麼不可割捨，而是忘了放心依靠的對象，理應就是那位值得我們朝着高山舉目的祂。

同作「得人」的漁夫

張自重牧師

馬太福音四章 12-23 節，一段耶穌呼召門徒的記載，亦是主上帝用作呼召我一個無用的小子作上帝工人的經文，回想起已是 20 多年前的事…

四位專業漁夫的人生目標和期望相信是「得魚」，如今，耶穌卻把他們的生命扭轉，要他們「得人」，並應許他們你們會得人好像得魚一樣的豐富。自始，四位漁夫手上的網變了，目標物亦都變了。昔日耶穌改變了他們，同時亦改變了我，特別是改變了我的生命目標。耶穌讓我成為得人漁夫，把人帶到恩主前，魚不再是我眼中的至寶，人的生命才是我所關注的。

從人的角度來看，耶穌傳道的開始絕不是好時機，負責預備道路和人心的先鋒約翰剛剛被收入監牢裡；福音的起點更不合乎眾人和市場所期望，竟

在一個外邦之地展開！（難怪耶穌說我的杯是苦杯！）然而，耶穌與施洗約翰一起呼喊著：「天國近了，你們應當悔改。」這聲音定意要從加利利開始，傳遍猶太全地直到地極。

回望人生，我們常遇上「人做不到」的事，這等事的出現彷彿鍛鍊著我們事奉的力量和對主上帝的信心。有時候，我們必需承認在事奉上「我是信，但信不足。」信心的不足叫我更懂得謙卑，非因我的能力和才幹成就上帝的工，乃是出於上帝的恩典。

未來的日子，不論我們身在地球上的那一處，都留心聆聽耶穌基督的聲音，憑信前行，仰賴上帝的恩典，尋找可事奉的機會，一起參與天國的工程。

家事分享：

1. 疫情緩和，本堂已逐步恢復實體聚會，弟兄姊妹進入堂會聚會時，請配帶口罩、量度體溫、清潔雙手，並請在地下接待處填寫《健康申報表》。肢體若有查詢，歡迎隨時與教牧同工聯絡。
2. 每月第一、三主日崇拜後於禮堂將舉行「全教會祈禱會」，祈禱會前將設沐恩家會，分享肢體代禱需要、執事會議決事項、堂會發展計劃及財務狀況等，就著堂會近況與肢體需要作交流，請大家預留時間參與。
3. 週三舉行的以斯帖團契及週四長者崇拜已恢復實體聚會，歡迎退休人士或長者參加，肢體若有查詢，歡迎隨時與教牧同工聯絡。
4. 暑假期間學校有裝修工程，總務小組統籌本年 6-8 月幫忙執拾整理教會物件，鼓勵全體弟兄姊妹參與；
5. 6 月 13 日教會定為舉行「青少年主日」，邀請宣道會華貴堂蕭建輝牧師蒞臨宣講，與肢體分享青少年福音事工的重要。誠邀弟兄姊妹一同敬拜，一起關心青少年福音事工。
6. 感謝上帝恩典，本堂楊芷茵姊妹快將完成本堂的神學生實習，願主賜福予芷茵於神學院的學習、實習工場的適應及家庭生活。
7. 因應疫情及堂會事工需要，執事會議決提前於 7 月 4 日舉行本年度第一次教友大會，屆時除審閱本堂各部之半年工作報告及財務報告外，更會選舉新一屆執事，請弟兄姊妹撥冗參加。
8. 本堂 2021 年 4 份崇拜出席人數平均為 68 人（成人 65 人、兒童 3 人）；領餐人數平均為 75 人（成人 53 人、兒童 7 人、外會會友 15 人）。

2021 年第一次教友大會執事選舉事宜

今年 7 月 4 日將舉行本年度第一次教友大會，屆時會選出新一屆執事，2018 年經教友大會決議修訂本堂候選執事資格：

1. 成為本堂教友三年或以上。
2. 崇拜出席率達 75%或以上。（由 2020 年 7 月至 2021 年 5 月第一主日共舉行 15 次實體崇拜聚會，以 15 次實體聚會為基數，以得出是次崇拜出席率）
3. 過去三年曾有一年擔任事奉崗位。

基於上述資格，本年度合乎候選執事資格的肢體名單如下：（排名不分先後）

李志遠弟兄（完成本屆任期，可重選連任）、趙仕傑弟兄、林志雄弟兄、張少芳姊妹、何俊威弟兄、李慈英姊妹、李志雄弟兄、梁健華弟兄、黃鳳玲姊妹、羅美娟姊妹、魏書如弟兄、連家輝弟兄、冼慧敏姊妹、袁永章弟兄、曾曉芬姊妹、楊寶蓮姊妹、黃佩珍姊妹、廖淑卿姊妹、羅巧雲姊妹、何慧華姊妹、梁麗娥姊妹。

合乎候選執事資格的肢體，盼望肢體為自己禱告作預備。若肢體提出放棄被選權，請於 6 月 6 日前以書面向張牧師提出。

沐恩堂財政小組

沐恩堂財政小組自 2021 年 5 月起成立，是堂會的恆常工作小組。小組成員包括堂主任張自重牧師、執事會副主席譚志雄弟兄、會計林惠誠弟兄、司庫冼慧珊姊妹、文書鄭翠瓊姊妹及教友代表蔡志明姊妹(執事會主席)及廖淑卿姊妹。

財政小組建立目的希望召集具財務相關經驗的弟兄姊妹，積極發揮恩賜。小組成員將會定期召開會議，檢視教會之財政狀況，前瞻未來發展，確保教會財務健康發展，作上帝恩賜的好管家。

財政小組具體工作可分為兩大層面：財務檢視及奉獻教導。一方面，小組成員將會定期整理教會之奉獻及支出數據，製作簡單易明的圖表，突出需要關注事項，以適當渠道發放訊息予肢體知道，增加教會財政收支的透明度。同時，成員亦會留意社會經濟狀況，集思廣益尋找出路，商討適切本堂之開源節流方案，每年四次向執事會提交報告及建議。另一方面，肢體奉獻乃教會財務收入的主要來源，小組將透過多媒體發放資料，增加本堂肢體對各奉獻項目的認識，以期望推動會友恆常奉獻為目標。

懇請肢體為教會狀況禱告：

1. 支付學校租借場地費用並不在本年度財政支出預算內
2. 移民潮及退休潮對教會財政收入的影響
3. 求主如賜福所羅門王一樣，賜智慧與財政小組成員

肢體需要：

鍾麗珠姊妹、余潔桃姊妹、周新喜姊妹、陳二女姊妹、袁杏芬姊妹，廖淑卿姊妹、廖芝強弟兄、黃信行弟兄。求主醫治身體軟弱的肢體和家人。

同心禱告、守望

為疫情禱告

上主，肺炎疫情仍然持續，變種病毒在世界各地的擴散。求主憐憫，保護世人身心靈的平安，歇止疫情蔓延，保全生命。求主垂憐我們。

為父母親禱告

上主，我要為我的父母向祢獻上感謝，因著他們的愛和犧牲使我得以長大成人，因著他們的循循善誘，使我不至走錯路。求主紀念他們的辛勞，祝福他們與你的關係，使他們得蒙你的救贖，領受救恩的好處。求主垂憐我們。

為沐恩堂發展禱告

上主，求祢賜予沐恩堂未來的發展，求主引領教牧同工的召聘，為堂會預備同工之餘，更賜我們信心與新教牧團隊同行成長的路，同心跟隨祢旨意而行，忠心為主做見證，使萬民作主的門徒。求主垂憐我們。

差傳天地 - So I say I love you 只有愛恆久不枯

上主愛你嗎？關懷佈道法其中一個基礎的概念，是重視傳道者體驗和感受「上主愛自己」：先停留在這份愛，細想生活中被愛的經歷，再從這份愛出發，透過全人予人分享。

如何分享這愛？作為佈道者，我們可以「做我們能做的」：

☺ 以包容的愛聆聽別人

- ☺ 與人建立互信關懷的關係
- ☺ 學習基督，用愛心幫助傷心、寂寞、沮喪或其他有需要的人
- ☺ 嘗試理解別人的感受、需要、信仰、理念和盼望
- ☺ 為別人禱告
- ☺ 當別人看來願意開放聆聽時，向對方確切地作見證
- ☺ 當別人作好準備之時，邀請他們參加教會，或是與耶穌建立關係

作為佈道者，我們要緊記有些事「只有上帝才能做」：

- ✧ 使人明白自己有罪，及需要救主。
- ✧ 賜人信心
- ✧ 勝過死亡，賜下永生
- ✧ 赦免罪過
- ✧ 使人悔改回轉
- ✧ 賜人真正的平安
- ✧ 使人有永恆的盼望



見字禱告：安琪一家（德國）

1. 感恩！「詩歌見證佈道會」及「造就營會」經已順利舉行。
2. 德國開始了新的感染保護法案，求主幫助市民能忍耐配合，減少傳播機會。亦求主憐憫，止息全球的疫情。
3. 不萊梅團契正在舉行「基要信仰班」，求主鞏固慕道朋友的信仰。另，有 3 位大學生預備於 5 月 8 日接受水禮，求主保守當日不受疫情影響。
4. 現正開始協助「奧斯納貝克」Osnabrück 地區的查經班，求主帶領開展事工。
5. 5 月 22-24 日，德國北部 13 個城市舉辦聯合生活營，將安排在線上舉行。以腓立比書的靠主喜樂為主題，求主使用，彼此激勵。

二〇二一年四月份聚會出席統計表

聚會 \ 週次	第一週	第二週	第三週	第四週	第五週	平均人數
主日崇拜	70	74	61	68	---	68
兒童果園	8	10	10	7	---	9
長者崇拜	因疫情關係，崇拜暫停					
長者主日學	---	4	5	4	---	4
安得烈團契	3	5	7	2	---	4
彼得團契	3	2	1	---	---	2
約書亞團契	---	---	---	11	---	11
以利亞團契	---	11	---	---	---	11
以斯帖團契	因疫情關係團契暫停					

二〇二一年五月至六月份聚會一覽表

聚會	時間	22/5	29/5	5/6	12/6	19/6	26/6
安得烈 中一至三	逢星期六 下午2:30- 4:30	查經	Farewell	聯團 崇拜	她的 故事	You are Talented	歷奇 遊戲
彼得 中四至六	逢星期六 下午2:30- 4:30	待 定			待 定		
約書亞 大專至 在職青年	每月聚會 三次	查經 (23/5 日)	短分享+ 傾週會 (30/5 日)	心理測驗+ 分享 (6/6 日)	---	父親節 (20/6 日)	查經 (25/6 日)
以利亞 已婚/其他	每月聚會 一次	---	---	---	查經 (11/6 五)	---	---

聚會	時間	26/5	2/6	9/6	16/6	23/6	30/6
以斯帖 55以上	逢星期三 早上10:00- 11:00	五月起本堂於信義會金齡中心舉行的週三以斯帖團契及週四長者崇拜將逐步恢復實體聚會，肢體若有查詢，歡迎隨時與教牧同工聯絡。					

二〇二一年五月至六月兒童果園負責人一覽表

主日	23/5	30/5	6/6	13/6	20/6	27/6
主題信息	聖靈的工作	重生的 新生命	耶穌在 安息日治病	耶穌的家人	新造的人	有耶穌同在 不用怕
主禮	邱苑瑋教師	曾曉芬	待 定			
信息宣講	蔡志明	楊芷茵 神學生				
司琴	---	袁可兒				
延伸導師	---	李慈英 曾曉芬				

二〇二一年五月至六月主日崇拜聖工人員一覽表

主日	23/5	30/5	6/6	13/6	20/6	27/6	
教會年	聖靈降臨 主日 (紅)	聖靈降臨後 第一主日 三一主日 (白)	聖靈降臨後 第二主日主 (綠)	聖靈降臨後 第三主日 青少年主日 (綠)	聖靈降臨後 第四主日 (綠)	聖靈降臨後 第五主日 教育主日 暨畢業生祝福禮 (白)	
主禮	張自重牧師	何俊威	趙仕傑	張自重牧師	周于琴教師	邱苑瑋教師	
講員	楊芷茵 神學生	邱苑瑋教師	張自重牧師	宣道會華貴堂 蕭建輝牧師	邱苑瑋教師	張自重牧師	
長崇	張自重牧師	邱苑瑋教師	張自重牧師	邱苑瑋教師	張自重牧師	邱苑瑋教師	
讀經	冼慧珊	陳敏嫻	楊芷茵	待 定	鄭翠瓊	蔡志明	
經文	徒 2:1 - 21 羅 8:22 - 27 約 15:26 - 27 、16:4 下 - 15	賽 6:1 - 8 羅 8:12 - 17 約 3:1 - 17	創 3:8 - 15 林後 4:13 - 5:1 可 3:20 - 35	待 定	伯 38:1 - 11 林後 6:1 - 13 可 4:35 - 41	可 5:21 - 43	
司 琴	成人	朱葆婷 張歷言	譚柳華		王中真	譚柳華	朱葆婷 曾曉芬
	輔助	---	---		---	---	---
司獻	李敏儀 鄭賦行	張少芳 譚志雄	林嘉敏 周貝蔚		黃鳳玲 梁健華	胡礎雯 陳孜孜	
地下招待	黃佩珍	李思哲	溫家浩	林志雄	魏書如		
六樓接待	---	---	---	---	---	---	
詩歌	66,頌新 31, 69,頌新(69, 45)	8,起來讚美, 頌新(52,87, 81)	203,頌新(77, 4, 52), 411, 頌新 41	待 定	頌新(2,77, 4, 87), 因著信, 頌新 108	頌新(38, 52, 誰曾應許, 頌新 74	
插花	黃 鳳 霞		李 慈 英				
祈禱會	---	---	張自重牧師	---	---	---	
呈獻	溫家浩 李志雄	---	---	冼慧珊 何俊威	---	---	
崇拜代禱 負責人	鄭翠瓊	張自重牧師	李志雄	待 定	梁笑琮	---	
司事執事	溫 家 浩		冼 慧 珊				
音響小組	李 銘 生		譚 志 雄				